

副局长涉嫌受贿罪、巨额财产来源不明罪被查 为恢复工作托人找关系被骗710万元

山东省即墨市地税局副局长刘某，因被人举报渎职被检察院立案侦查，后因证据不足未被起诉。为了尽快恢复工作，刘某通过朋友认识了自称“局长”“主任”的几个能人，然而交了710万元后，案件并未撤销，意识到被骗后，刘某选择了报警。北京市高院终审以诈骗罪判处6名骗子10年半至6年不等的有期徒刑。

1. 副局长为恢复工作找“能人”

山东省即墨市地税局副局长刘某报案称，2012年10月，因被人举报渎职，他被当地检察院立案侦查，因事实不清、证据不足，检察院未起诉。刘某被取保候审后，案件一直未审结，因此无法正常工作。刘某的表哥冷某说，2012年刘某到北京找到他，说想找人自己申冤，冷某想到已经认识10年的老乡薛某，于是介绍两人见面。

薛某表示，他在北京认识领导，有关系，向刘某介绍了程某，并说程某在安全部工作，能耐很大。程某表示自己确实在全安部工作，还向刘某出示了自己的证件，一个黑色外皮的工作证，外皮上写有“中华人民共和国安全部”字样。证件上面显示，程某的职务为科级侦查员，所属部门为特勤局。随后，程某安排刘某

见了自己的领导孙某，孙某自称是国家安全部的局级领导，并给刘某看了自己的工作证件，证实程某是自己的部下。

一段时间后，程某又说自己从安全部调到了中纪委工作。2014年2月，刘某到北京来，程某又给刘某介绍了一个叫“王主任”的男子，说此人是中央领导的秘书。王主任表示可以帮刘某达成心愿。

2. 按照领导要求给了710万元办案费

为了自己的案子，按照这些“领导”的要求，刘某先后拿出710万元的办案费，其中最多的一次给了400万元。

刘某说，2014年2月在北京见到程某和自称来自中纪委的王主任，两人

说可以给刘某办这件事，但需要400万元。

“我当时表示要考虑考虑，觉得钱款数额太大，不想办。”刘某说，但薛某告诉他，已经托上人了，如果出尔反尔，程某会不高兴，会动用关

系，让他出不了北京。无奈，刘某回老家凑了500万元又返回北京。

2014年3月16日，在北京海淀区万寿路一宾馆房间，刘某给了薛某、程某400万元现金，程某给他写了承诺书，内容是收

其现金400万元，保证在7个工作日内让即墨市检察院停办案件，按照撤销程序出具法律手续，解除对其本人及财产采取的强制措施，恢复工作。

薛某作为担保人和见证人签字。7天后，案子毫无进展。半个月后，程某、薛某又找各种理由推脱，称举报人花了2000多万元，还找了中央领导，他们需要找关系平息这件事。

“我一直抱有幻想，直到后来联系不上薛某，

感觉自己被骗了，就到派出所报警。”刘某说，后来警察让他出面把程某约出来，于是他以希望见一下那个王主任的名义，让程某将王主任约到万寿路附近的一个茶馆。见面时，那个王主任承认从程某处拿走400万元，当月20日前能把事情办好。刘某说，自己几乎又相信了他们，但后来还是通知民警到茶馆抓获了程某。

案发后，公安机关查清了这几个人的真实身

份，薛某为青岛某投资公司的法定代表人、青岛某房地产开发公司的股东。程某于1991年退伍后在山东省东营市河口区招商局上班，2008年开始到北京做工程项目。而那个自称王主任的人实际姓赵，赵某的工作单位并不是中纪委，而是北京一家科技有限公司聘请的生产部副部长。

此外，经警方调查，安全部下属根本没有特勤局这个部门。

3. 骗子连同伙都骗 加价要钱

在庭审中，几名被告人称自己并不是拿钱不办事的人。

程某供述称，他先是找过两个朋友打算帮刘某办事，并按照朋友的要求向刘某要了70万元，但朋友说刘某的案子比较复杂，退还了70万元后推荐

了赵某，而赵某说办这件事需要400万元。

为了办刘某的事，程某找到朋友陈某询问，陈某向其引荐了自称国管局房管处的处长王某和自称全球华人联合会的总经理高某，王某说办事需要一个月，但一个月后却没有结果。

后来几个人商量这件事该如何办理，结论是还要继续托人。于是王某和高某找到了自称国安局的邹局长，邹某称要300多万元活动经费，赵某等四人商量后决定向程某要400万元。收到400万元后，他们转给邹某300万元。

4. 6名被告人因诈骗罪获刑

北京市一中院审理后认为，薛某、程某等5名被告人的行为均构成诈骗罪，且数额特别巨大，情节特别严重；5名被告人在共同诈骗犯罪中均起到主要作用，均系主犯。程某等3人协助侦查机关抓捕同案犯，有重大立功表现，但未如实供述所犯罪行，且诈骗所得赃款未全部退缴，故不予减轻处罚，可予以从轻处罚。

2015年12月31日，北京市一中院一审以诈骗罪，判处高某有期徒刑15

年，并处罚金30万元；判处薛某有期徒刑13年，并处罚金25万元；判处程某有期徒刑11年，并处罚金20万元；分别判处赵某和王某各10年，罚金20万元。此前，一中院判处邹某有期徒刑13年，并处罚金25万元。

一审判决后，6名被告人均认为量刑过重，分别向北京市高院提起上诉。

北京市高院经审理认为，一审判决对薛某、程某等人犯有诈骗罪的部分

事实认定有误，从而导致量刑不当。

2016年10月13日，北京市高院二审以诈骗罪改判程某有期徒刑10年6个月，并处罚金人民币20万元。以诈骗罪改判薛某有期徒刑10年，剥夺政治权利2年，处罚金20万元。改判王某有期徒刑9年，罚金18万元；高某有期徒刑6年，罚金12万元。维持赵某有期徒刑10年、罚金20万元的判决。另外，邹某也被改判，13年有期徒刑改判为6年。

延伸阅读

因证据不足 检方未起诉被查官员

2012年10月24日，山东省即墨市检察院以刘某涉嫌受贿罪立案侦查。同年10月27日，即墨市检察院变更强制措施，决定对刘某取保候审。2014年

7月28日，即墨市检察院反贪污贿赂局以刘某涉嫌受贿罪、巨额财产来源不明罪移送审查起诉。

2015年1月5日，青岛市检察院指定市北区检察

院管辖此案。同年10月21日，青岛市市北区检察院认定刘某构成受贿、巨额财产来源不明的事实不清、证据不足，决定对刘某不起诉。据《法制晚报》

华东苏宁首次千店联合营销3天欲破15亿元 苏宁华东78城着力“消费升级”

迎合春节旺销的市场需求，苏宁将启动华东6省1市千店联动计划。元月13日到15日，苏宁将围绕产品、价格、服务、品质等方面给华东消费者带来消费体验升级，3天销售冲刺15亿。苏宁云商宁波地区管理中心总经理任伟表示，这次活动是一个开始，2017年苏宁华东地区将基于消费者的需求，大力推进品质化产品、深入推广个性化定制，并重点打造品牌IP，形成家电行业全年服务体验推广的导火索。

苏宁投3亿资源 华东千店推品质家电

在此次华东6省1市联动中，苏宁联合主流超级品牌，以片区为单位整体进行集中资源洽谈，重点洽谈高端化、品质化智能产品，共推出百款发烧级品质化产品爆款资源，力推品质消费。

苏宁方面相关负责人表示，“此次区域联动促销，除了区域统一洽谈资源为消费者让利，同时各地还将根据本地特色洽谈更多爆款资源，尤其是现在消费者

喜爱的品质化产品成为活动主力，占比达到80%以上。”“消费者需要更好品质的商品为生活服务。作为渠道商，将消费者的需求引导出来是我们的使命。”任伟表示。

破局促销惯性 苏宁发力个性化定制

随着消费者定制需求的爆发，此次“华东联动”活动也通过大单采购、大数据反向定制产品包销的方式提前锁定优质货源，确保货源的充足。

任伟认为，2017年将是消费者定制需求爆发年。“随着消费升级，消费者越来越有个性化需求，”任伟表示，在这种趋势下，我们的厂商也应该基于消费者的需求，去研发新的产品，同时为消费者创造新的需求。

以彩电为例，业内人士表示，由于今年下半年原材料、人工成本等持续上涨令企业生产成本提升，因此明年彩电平均售价预计相较今年第四季度还会高出15%~20%。面对行业即将涨价的预期，苏宁则逆势发

声：本次区域联动通过提前采购入库的方式，锁定货源和价格优势，本次活动总体降价10%~15%，以55寸彩电为例，将打造全年低谷。

升级情景化营销 苏宁打造服务软实力IP

在此次的华东区域联动中，苏宁希望通过“全华东看苏宁”这一品牌IP，引爆年初家电市场，开创新年开门红。其中云店的情景化体验是重要板块。

“目前的家电市场，不缺少产品、不缺少质量和功能，甚至是性价比也不再那么重要，现在已经是一个消费者追求体验之上的时代，消费升级不断加速推动行业变革。”针对于行业未来的发展趋势，任伟如是说。

在这种趋势下，苏宁实体门店优势凸现，在情景化营销方面进行深入探索，并逐步融入到用户的主要生活场景中。以宁波市场为例，在2016年下半年，苏宁在天一苏宁易购云店、万达苏宁易购云店等云店均落地多个情景化营销体验馆，涉及老板、方太、林内等多个品牌。

关于大榭部分路段电子警察等设备启用的公告

为了规范行车秩序，促进驾驶人依法出行，根据《中华人民共和国道路交通安全法》等有关法律、法规规定，决定自2017年1月18日起在以下路口、路段启用电子警察设备，对驾驶机动车违反道路交通信号灯通行的、不按所需行进行方向驶入导向车道、违反禁止标线指示的、违反禁令标志指示的、逆向行驶的、违章停车、超速等交通违法行为进行抓拍。

一、灯控路口电子警察点位：

环岛东路与七顶山路东口、南口、西口、北口
环岛西路与南湖路东口、南口、西口、北口

二、违停抓拍系统点位：

滨海南路周边 兴岛南路周边

三、测速设备点位：

环岛南路海湾路路口西侧

四、闯禁卡口点位：

环岛东路民乐卡口 海湾路南侧
海港路西侧 滨海南路西侧
信开路西侧 大榭大桥穿山卡口

五、大榭大桥南上桥处信开路由西往东方向禁止左转弯上大桥。

以上视频监控设备均具有非现场抓拍功能，请广大市民在驾驶过程中自觉遵守有关规定，有序通行。

二〇一七年一月七日
宁波市公安局大榭开发区分局交巡警大队